
FAQ minoren april 2023 – Examencommissie 3mE

In dit document proberen we antwoord te geven op de meest veelvoorkomende vragen. 
1 schakelvakken in de minor
2 thematische minor andere universiteit
3 aanmelden vakken
4 Invullen formulier: extra of vervangende vakken.
5 te veel EC eerstejaars- of taalvakken
6 minor combineren met herkansing
[bookmark: _GoBack]7 bewijs van beoordelingssysteem
8 stage of project
9 begeleider project
10 minor is veranderd
11 resultaat staat niet (goed) in Osiris
12 minder dan 30 EC gehaald

Voor aanvang van je Individuele minor:
Q1 Ik wil gaan schakelen naar een bepaalde Masterstudie. Kan ik tijdens mijn minor werken aan mijn schakelprogramma? 
A1 Ja, dit is mogelijk. Neem wel eerst contact op met de toelatingscommissie van je gewenste masterstudie om te kijken of schakelen voor jou mogelijk is. Er bestaan vaste schakelprogramma’s binnen de TU Delft. Ook als er voor jouw keuze geen standaard programma bestaat kun je meestal ‘schakelvakken’ opvoeren in je Individuele minor. Vul dan zo veel mogelijk vakken uit het schakelprogramma in op het Individuele Minor formulier en vink ‘schakel’ aan. Volg de procedure voor de Individuele minor.
Q2 Ik wil een thematische minor doen bij een andere universiteit. Hoe pak ik dit aan?
A2 Als je een thematische minor wilt doen bij Erasmus of Leiden, ga dan naar de TU Delft minoren website. Als je naar een andere Nederlandse universiteit wilt, kijk dan op de website van die universiteit hoe je je kunt aanmelden. Soms kan een minor onbedoeld leiden tot studievertraging. Kijk daarom ook naar de duur, inhoud en de voorwaarden van de minor, want een minor elders kan twee semesters duren of minder dan 30 EC opleveren. Houdt ook rekening met mogelijk ongemakken, zoals het gelijktijdig plaatsvinden van (her)tentamens op de TUD en de andere universiteit.
Q3 Hoe zit het met aanmelden voor de vakken?
A3 Dit is je eigen verantwoordelijkheid en moet je dus zelf doen. Let goed op, want als je pech hebt kan dit tot studievertraging leiden. Wanneer je een vak wilt doen bij een andere faculteit van TUD of een andere universiteit, dan gelden daar vaak andere regels. Die staan vaak in de studiegids en staan ook in het OER en RRVE van die opleiding. Zoek dit meteen uit als je een vak wilt doen, want als je te laat bent voor aanmelding moet je je minor aanpassen of een hele nieuwe minor gaan zoeken. 
Wanneer je een ‘reserve Individuele minor’ wilt voorbereiden voor het geval je wordt uitgeloot voor een thematische minor, probeer dan een minor samen te stellen zonder aanmeldingseisen of schrijf je alvast in voor de vakken van je plan B.
Q4 Wat vul ik in op blz. 1 onder extra/vervangende vakken?
A4: Studenten die op Exchange gaan naar het buitenland ontdekken regelmatig dat de gekozen vakken toch niet aangeboden worden, of dat deelname onmogelijk is omdat 2 gekozen vakken tegelijkertijd worden gegeven. Wanneer dit gebeurt moet de student snel andere vakken zoeken en weer goedkeuring vragen voor deze vervangende vakken. Dit kan resulteren in stress, gemiste lessen en een valse start. Omdat je dit kan verwachten, verwacht de examencommissie van de student dat die al voor vertrek vervangende vakken uitkiest. Dan hoef je later geen tijd te verliezen met het wachten op toestemming.  
Ook bij Individuele minoren binnen Nederland kan het voorkomen dat je te maken krijgt met dergelijke onvoorziene wijzigingen. Je mag alvast reservevakken zoeken en invullen.

Q5 Ik heb voor meer dan 6 EC aan eerstejaarsvakken uitgekozen voor mijn minor. Kan dit worden goedgekeurd? 
A5 Het is voor een minor mogelijk het maximale aantal EC voor eerstejaars vakken te overschrijden, zolang er minstens 24 EC wordt behaald met andere vakken. 
Let op: Als een eerstejaars vak groter is dan 6 EC, kan de Student Programme Administration maximaal 6 EC vastleggen onder de minor. Bijvoorbeeld: Bij een eerstejaars vak van 8 EC kan er 6 EC worden vastgelegd onder de minor. De overige 2 EC komen helaas te vervallen. Wanneer je 2 vakken hebt, van bijvoorbeeld 6 EC en 2 EC, zal het vak van 2 EC worden vastgelegd onder ‘additionele’ vakken. Dit principe geldt ook voor taalvakken en kun je ook toepassen op een minor van 15 EC met een eerstejaars vak groter dan 3 EC.
Q6 Hoe kan ik ervoor zorgen dat mijn minorvakken te combineren zijn met een vak dat ik in mijn 3e jaar wil herkansen?
A6 Dit doe je door een planning te maken voor je begint aan je minorkeuze. Doorgaans verandert er weinig in het lesprogramma. Je kunt kijken wanneer een vak dit jaar wordt gegeven; volgend jaar zal dit waarschijnlijk hetzelfde zijn. Houd rekening met de kans dat je hertentamen en minortentamen tegelijkertijd vallen. Als je die pech hebt zul je hard moeten werken en gebruik moeten maken van de herkansing. 
Q7 In de checklist verplichte bijlagen staat dat ik bewijs van beoordelingssysteem moet aanleveren omdat ik naar het buitenland ga. Waarom is dat nu al nodig? 
A7 Wanneer je klaar bent met je minor vindt er bij TUD een cijfer- en creditconversie plaats op basis van je transcript. Wanneer je bezig bent met je aanvraag moet je zelf weten wat de creditconversie is om ervoor te zorgen dat je uiteindelijk uitkomt op minimaal 30 EC*. Daarom staan er op de eerste pagina van het formulier ook twee kolommen: in de eerste kolom vul je in hoeveel credits er bij je gastuniversiteit voor het vak staan en in de tweede kolom hoeveel Delftse EC dit op moet leveren.
Bij TU Delft is het aantal studiepunten te behalen per jaar 60, en 30 per semester. Het aantal lasturen per studiepunt is 28. 
Met de waarde van het cijfer bedoelen we ook wel het ‘grading system’: bij ons is dat natuurlijk 1 tot 10 waarbij een 6 een voldoende is. Universiteiten hebben deze informatie meestal in tabellen staan. 
* Op basis van het in opdracht van de examencommissie omgezette transcript of records wordt het aantal behaalde EC’s vastgesteld. De student is zelf verantwoordelijk voor het samenstellen van een programma dat voldoende EC oplevert. Bij een tekort aan punten moeten extra vakken gevolg worden.
Q8Kan ik een project of stage doen?
 A8 Het is niet mogelijk om een stage te doen in je minor omdat de minor is opgebouwd uit vakken die door een universiteit worden gegeven op universitair niveau. Een stage voer je uit buiten de universiteit.
Een project is alleen mogelijk als het binnen de regels valt. Een project in het buitenland is bijvoorbeeld niet toegestaan.
Q9 Ik ga vanuit mijn minor bij een andere Nederlandse universiteit een project doen en zoek een begeleider. Moet de begeleider van mijn gastuniversiteit zijn of van TUD? 
A9 Zoek een begeleider van je gastuniversiteit. Uitgezonderd KT-studenten: zij moeten een begeleider zoeken die betrokken is bij de studie Klinische Technologie.

Tijdens je Individuele minor
Q10 Er is iets veranderd in de samenstelling van mijn Individuele minor. Wat doe ik nu?
A10 Minor in Nederland: Geef de wijziging op korte termijn door: Open je oorspronkelijke minorformulier. Op bladzijde 1, zet je een kruisje bij ‘wijziging t.o.v. een eerder goedgekeurde Individuele minor’. Laat op pagina 1 de originele vakken ongewijzigd staan. Ga naar bladzijde 3 en vul daar de wijzigingen in. Zorg voor een nieuwe handtekening van je opleidingsdirecteur. Daarna stuur je het formulier met evt. bijlagen naar de examencommissie. 
Had je vooraf toevallig op bladzijde 1 onder ‘extra/vervangende vakken’ het vervangende vak al ingevuld? Dan hoef je niks te doen.

Minor in buitenland: Geef de wijziging op korte termijn door: Open je oorspronkelijke minorformulier. Op bladzijde 1 heb je onder ‘extra/vervangende vakken’ een aantal vakken ingevuld. Indien je het vervallen vak vervangt met een vak dat hier al staat ingevuld, dan hoef je niks te doen. (Zie ook Q&A 4.)
Indien je het vervallen vak niet kunt vervangen met een van de vakken die onder ‘extra/ vervangend’ staan, dan ga je naar blz. 3 en vul je daar de wijzigingen in. Zorg voor een nieuwe handtekening van je opleidingsdirecteur. Daarna stuur je het formulier met evt. bijlagen naar de examencommissie. 
Let op: Je moet het International Office en/of de Erasmus-organisatie waarschijnlijk ook informeren over wijzigingen. Hier moet je zelf voor zorgen.
Na afloop
Q11 Mijn resultaten staan in Osiris, maar niet onder de minor. 
A11Het kan gebeuren dat je minor nog niet volledig verwerkt is in Osiris; dit is geen reden voor zorgen. Kijk na 40 werkdagen nog eens in Osiris. Indien je resultaten dan nog niet kloppen kun je een e-mail sturen naar de examencommissie 3mE.
Q12 Ik heb niet al mijn vakken gehaald en heb nu minder dan 30 EC. Wat nu?
A12 Dat is natuurlijk jammer. In eerste instantie ga je het vak proberen te herkansen. Als je minor in het buitenland was kan je contact zoeken met het international office omdat zij evt. kunnen bemiddelen bij de communicatie rond de hertentamens. Als herkansingen niet zijn gelukt kun je een wijziging van je Individuele minor aanvragen bij de examencommissie. Je gaat hetzelfde te werk als bij vraag 9 en legt in je aanvraag uit wat er is gebeurd. Zorg ervoor dat je nieuwe aanvraag aan de eisen van de minor voldoet.  
Overige vragen
Indien je hier, op de TU-brede site en in de Individuele minorenprocedure van de examencommissie geen antwoord op je vragen hebt gevonden, en je behoefte hebt aan advies of nadere uitleg, kun je een afspraak maken met een van de studieadviseurs van 3mE. 
De opleidingsdirecteuren kijken alleen naar je vakkenpakket (samenhang en overlap); stel ze daarom geen vragen over andere minor-aspecten.
